



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/6  
Urbroj: 2163-4-01-22-1  
Labin, 8. veljače 2022.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alenka Verbanac (IDS-ISU) je na 8. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 31. siječnja 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Imam jedno pitanje za gradonačelnika koje se odnosi na nastavak sanacije županijske ceste Prtlog-Gondolići. Znamo da je lani započeta sanacija navedene prometnice i bilo je rečeno da će tokom 2022. godine biti nastavak te iste. Zanima me da li je to u planu i kada obzirom da znamo da je tokom ljetnih mjeseci opterećenost ceste puno veća a samim tim i sigurnost puno manja. Bilo bi idealno kada bi to bilo prije ljetne sezone jer znamo da je Prtlog postao, pored Rapca, mislim glavno kupalište Labinjana ali i svih gostiju i posjetitelja.“

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao gradonačelnik Grada Labina Valter Glavičić:

“Istina je da smo lani pred sezonu uspjeli sanirati, ja bi se usudio reći oko 50% dužine, onaj najteži skas na dionici ispod Gondolići prema Stepićima. Za ovu godinu smo rekli da ćemo nastaviti radove. Mogu reći da smo u kontaktu sa Županijskom upravom za ceste s kojom odlično surađujemo i dobili smo potvrdu da će Županijska uprava za ceste vrlo brzo započeti s nastavkom radova i da će se onaj dio koji lani nije bio saniran dovršiti prije početka turističke sezone. Mislim da će Prtlog po prvi puta nakon dugo, dugo godina imati riješenu prometnicu po cijeloj dužini i mislim da je stvarno za javno pohvaliti suradnju s Županijskom upravom sa kojom istovremeno surađujemo na lokaciji županijske ceste kroz Kapelicu. Vjerujem da ćemo još neke dodatne korake dogovoriti ove godine a da ne zaboravim spomenuti rekonstrukciju državne ceste na dionici od Spara prema kružnom toku kod raskrižja za Kapelicu i Rašu. Nedavno su objavili Plan nabave i ta cesta je uvrštena u Plan koji će se realizirati u ovom kvartalu. Vjerujem da ćemo iza turističke sezone početi i na toj dionici sa rekonstrukcijom. Uz dionicu na Katurama, Istarska ulica, biti će puno zahvata na cestama ovog proljeća i jeseni.“

S poštovanjem,

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.